

第十届政务V影响力(郑州)峰会在郑举行

5G时代 聚合全国“政”能量 探索融媒新高峰



专家学者网络大V
共话政务新媒体发展之路

观点碰撞

政务微博助力现代社会治理体系建设

王高飞：“政务微博让政府力量和社交媒体平台的力量有机协同，共同打通了基层治理的最后一公里。”

让公众由“围观者”转为“参与者”

单学刚：“网络政务更应当成为党政机构和公众互动交流的桥梁，让公众的角色由‘围观者’转向‘参与者’。”

让每条信息都成为人民的营养

董关鹏：“5G是一条崭新的超级‘高速公路’，政务新媒体的运营者应该做好知名度、美誉度、忠诚度的管理，让发出的每条信息都成为人民的营养。”

利好消息

成立政务新媒体学院河南分院
为河南政务新媒体发展注入“活水”

回应关切

用倾听与服务、温度与态度服务市民

@郑州发布：郑小布疫情期间帮助700多个小区居民顺利回家，倾听与服务、温度与态度，对于政务新媒体运营是多么重要。



第十届政务V影响力峰会现场
王秀清 图



郑州发布作为政务微博战“疫”优秀案例亮相峰会
马健 图

A03、A04

全面深化改革
我省明确176项重点任务
今年完成向郑州洛阳航空港区放权
A05

补换驾照可自助
不用再跑车管所
在纬一路经八路党群服务中心大厅
A07